

Odpadové hospodářství Obce Uhelná



Vážení občané, zastupitelstvo obce Uhelná na svém 4. mimořádném zasedání usnesením č. 4.5.1 schválilo pořízení systému evidence odpadů ECONIT.

Co je ECONIT?

Je to chytrý systém třídění odpadů, jehož cílem je snížit objem směsného komunálního odpadu a zvýšit podíl tříděných složek odpadu zavedením efektivního systému nakládání s tříděným odpadem.

ECONIT

WWW.CHYTREODPADY.CZ



Co to pro nás znamená?

Pro občany téměř žádná změna!

Jen bude potřeba nalepit na pytel s tříděným odpadem nebo na krabici s papírem či tašku se sklem tzv. QR kód, který budu rozvážet v nejbližších dnech osobně. Pytle jste již obdrželi v prosinci loňského roku.

Občané, kteří mají zaplacený poplatek za odpady pro letošní rok, obdrží novou „známku“ na popelnice, taktéž s QR kódem. Toto opět rozvezu a nalepím osobně.

Pro svozovou firmu velká změna!

Pracovníci TS Jeseník obdrží tzv. čtečku QR kódů a budou povinni načítat kódy jednotlivých popelnic a načtou ještě naplněnost popelnice. Znamená to, že můžete chystat popelnice i méně naplněné- nejméně však čtvrt popelnice.

Pracovníci Obce Uhelná taktéž načtou QR kód a nově budou vážit pytle, krabice či tašky se separovaným odpadem.

Pro Obec Uhelnou ušetřené peníze a větší kontrola vyprodukovaného odpadu!

Úspora se potom promítne ve snížení poplatků za odpad!

Každá domácnost, která bude správně třídít, nebude tolik platit za odpad.

Obec Uhelná bude mít přehled, kolik kg směsného a tříděného se odvezlo.

Následně bude možná kontrola skutečně odvezeného odpadu a vyfakturovaného odvozu odpadu!

Pro všechny!

Nemění se svozová firma, která odpad vyváží, nemění se termíny svozů.

Podrobnější informace podáme v letáku v průběhu dubna- května.

Předem děkujeme za shovívavost a pochopení při zavádění nového systému odpadu.

Dále připomínáme....

Bioodpad se nově od letošního roku sváží každý **lichý týden** vždy v pondělí a úterý. Opět apeluji na občany, aby větve k odvozu na hromady skládali silnějším koncem na jednu stranu. Ušetří čas pracovníkům na nakládku nebo při případném štěpkování.

Ke svozu tříděného odpadu chystejte jen pytle plné, nově označené QR kódem, zavázané a opravdu vytríděné.

Smíchaný obsah, nezavázaný pytel a nově pytel bez QR kódu vám nebude vyvezen!

Do popelnic patří jen dále nevytríditelný odpad!

Neukládejte do popelnic plasty, plechovky či listí a vypletý plevel- i s tímto se při kontrolách setkáváme.

V sobotu 4. 5. 2019 proběhne svoz nebezpečného a objemného odpadu dle níže uvedeného plánu svozu. Odpad bude odvážen ve stanovených hodinách, po této době již nebude odpad odvezen!!!

8,00 hod- 9,00 hod	Horní Fořt
9,00 hod- 10,00 hod	Uhelná- Obecní úřad
10,00 hod- 11,00 hod	Uhelná- plácek u Pohančeničků
11,00 hod- 11,30 hod	N. Vilémovice



Zájemci z řad seniorů o odvoz těžkých předmětů se mohou nahlásit na podatelně Obce Uhelná do úterý 30. 4. 2019
nebo na tel. 737 241 048- p. Grajová
nebo 737 241 046- p. Graja.

Vážení občané, od nastavení systému ECONIT v naší obci především očekáváme další krok ve vývoji trendu třídění odpadů ve světě. Budujeme společnost i klima pro budoucí generace a dnešní situace je bohužel velmi vážná. Víím, v médiích se objevují zprávy, že není odbyt na plasty, že tam, kde jsou spalovny, se nevyplatí třídít apod. My, na našem konci světa ale nikdy spalovnu mít nebudeme, najít odbyt na plasty a další komodity je úkol pro nás na Obci a to, že bydlíme v Uhelné, je naše volba. Máme téměř čistou přírodu, můžeme si sami vypěstovat ovoce, zeleninu, chováme slepice na čerstvá vajíčka, máme králíky, ovečky a další. No a na druhou stranu, nemáme spalovnu, nemáme ulice plné aut, obchod na každém kroku, vzduch plný smogu... Co je lepší? To už je na nás. Pokud se nám líbí v našem krásném kraji, přispějme každý k tomu, aby to tak zůstalo a **TŘÍDĚME ODPAD, VYPLATÍ SE TO!!!**

Nejen nám, ale především našim dětem a vnukům. Nežijme dle rčení: **PO NÁS POTOPA!**
Děkuji.

Grajová Jana, vedoucí provozu Obce Uhelná